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Материалы и принадлежности:

Братья Новита 7, (часть красок ушла с производства)

Темно-красный (вишня 
588) Мед (289)
Горчичный / Золотой

Желтый (подсолнечник 268)

Красный (549 декабря)
Черный (сажа 099)

Светло-серый (лишайник 

047) Серый (043 камень)

коричневый

Темно-зеленый

Темно-синий (деним 160)

Вес носков 240 г

Размер иглы 3,5 мм, ребристость 3 мм.



Натяжение вязания и размер готового носка:

25 петель и 28 рядов = 10 см.
Обхват икры узкий (32-34 см), длина до пятки 39-40 
см.
Размер 38-39

Вначале:

Герб выполнен полностью дублированным стежком, имитирующим 
петлю. (Хорошее видео с практическими рекомендациями можно найти 
на сайте Drops Design, набрав в Google поиск повторяющихся стежков.)

Смена слоя секции Fairisle производится в каждой секции носка, в нижней 

части стопы. На середину спины делаются убавки на икроножные мышцы. Вы 

можете пропустить несколько убывающих стежков, при этом точка сужения 

не должна быть такой крутой.

Начинать:

Набрать 64 п. Темно-красного цвета на спицы 3мм. Присоединяйтесь, стараясь 

не перекручивать. Вязать резинкой 2х2 по 5 см. Переключитесь на иглы 3,5 мм.



Провяжите один круг, а отверстия для завязок начните с вязания.
* k2tog, yo, k2 *. Повторить от * - * весь круг. Провяжите 
50 кругов гладкой чулочной гладью темно-красным, а 
затем сделайте герб дублирующими петлями.

Высота герба 47 раундов, начать с герба 1-2 раунда 
под отверстия для галстуков.



После того, как герб завершен, фейслил и теленок 
уменьшаются согласно диаграмме. График читается 
снизу вверх, справа налево.



Правый носок:



Каблук:

После пятки вяжется схема (стандартный фиксированный каблук). 

Разделите петли на спицах так, чтобы убавки оставались в центре 

спинки, а петли пятки составляли 26 петель, а остальные 26 петель. 

Перенести пяточные стежки на одну спицу и провязать пяточный 

клапан вперед-назад.

Вяжите лоскут пятки в том месте, где каждый ряд начинается с снятой 

петли. Вы будете вязать первый и все нечетные ряды скользящей 

лицевой гладью изнаночной через ряд. Второй ряд и все четные ряды 

изнаночной лицевой гладью. Вы проработаете 24 ряда.

Каблук набираем 8-10-8 петель.

Ластовица: начните убавление с нижней стороны раунда. Вяжите изнаночными, пока 

не останется 9 петель. Провязать две петли вместе и повернуть работу. Сдвинуть 

первую петлю, как если бы вязать, вязать поперек, 9. Провязать две вместе, чтобы 

закрыть края вместе.

Переверните кусок и проработайте так долго, чтобы петель по краю остатка 

всегда была на одну меньше, чем в предыдущем круге.

Продолжайте уменьшать количество раундов до тех пор, пока стрелка будет на 10 сек. Не 

забывайте всегда снимать первую петлю, как будто при вязании, когда вы переворачиваете 

работу.

Подняв пяточный край 13 петель, 26 петель лицевыми, дожидаясь 

метки, поднять один край из 13 петель. Провяжите 5 петель, и вы 

окажетесь в середине низа, где начинается следующая схема.



Ластовица и фаски вяжем по схеме:

После начала намечено сужение широкой полосы. 1 и 3 уб. Две спицы 
вместе так плотно соединены, что после убавки остается одна петля, а 
2-я и 4-я спицы сужаются так, чтобы первая петля для пальцев 
провязывалась и после этого делалась скользящая.

Вяжите первый убавочный ряд сразу после схемы, 
затем один ряд без убавок, а третий и четвертый ряд 
сужать без убавок. Пятый круг убавок от круга до всех 
оставшихся петель.



всего 4. Обрежьте пряжу и протяните последнюю петлю, вытяните 

пряжу на изнаночную сторону. Переплетите концы и завершите 

вязание замачиванием или пропариванием.

Используя пряжу из смеси горчицы, скрутите длину 
прибл. 100см из 6 прядей.

Схема левого носка в зеркальном отображении правого:

Левый носок:




